Oprav typografické chyby ve dvou odstavcích:
[bookmark: Text1][bookmark: _GoBack]Adam nese nákup . Eva ví , co měl koupit . Chléb,rohlíky, máslo a sýr.Až se vrátí , Eva i Adam pojedou k tetě.Ubytují se tam a i rodiče zůstanou s nimi. Sem piš


V Novém Městě i v okolí
jsme navštívili mnoho zajímavostí známých z TV i z rozhlasu i z tisku.
Adam nese nákup. Eva ví, co měl koupit. Chléb, rohlíky, máslo a sýr. Až se vrátí, Eva i Adam pojedou k tetě. Ubytují se tam a i rodiče zůstanou s nimi. 

V Novém Městě i v okolí jsme navštívili mnoho zajímavostí známých z TV i z rozhlasu i z tisku.











Opiš texty, místo slov piš ČÍSLA    a SYMBOLY:Sem piš

[bookmark: Text2]     dva krát tři rovná se šest

     nula stupňů Celsia


     deset tisíc korun českých


     třikrát   se znaménkem krát


     Škoda (auto)  <–napiš takto


     Řekni: Ahoj! <–piš jako přímou řeč


     padesát procent


     čtyřicetiprocentní roztok


     skóre pět:dva


     10 m plusmínus 1 cm   ±


     230 voltů  Volt – písmenem V 


     devítivoltová baterie


     další… <–piš s výpustkem


     dnešní datum: piš datum










